

Согласно данным исследования Брайана Бреттшнайдера, климатолога из Национальной метеорологической службы на Аляске, годовое количество снегопадов в мире уже сократилось на 2,7% с 1973 года. Особенно выраженное снижение заметно в средних широтах Северного полушария, включая северо-восточные регионы США. Согласно прогнозам климатологов, глобальное потепление приведет к тому, что дождь станет более распространенным, чем снег, что может лишить миллиарды людей необходимых ресурсов.

Подробнее: <https://noi.md/ru/nauka-i-it/klimatologi-noaa-snegovady-v-mire-stanovyatsya-vsyo-bolee-redkim-yavleniem>